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México, D.F., a 24 de Mayo de 2011.  

  
DIPUTADO JORGE CARLOS RAMÍREZ MARÍN  
Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de 
Diputados.  

 
Entrevista concedida a los representantes de los 
medios de comunicación al término de 
Ceremonia de la Promulgación de la Ley de 
Migración, en el Salón Adolfo López Mateos, en 
la Residencia Oficial de Los Pinos. 

 
 
 
PREGUNTA.- El secretario de Seguridad Pública Federal, Genaro García 
recibe una medalla, una condecoración en Colombia, ¿esto es 
procedente, toda vez de que no hubo un permiso por parte del Congreso?  
 
RESPUESTA.- No. No es procedente, debieron haber esperado la 
autorización del Congreso. La ley es absolutamente clara en ese 
sentido.  
 
Me parece sumamente grave que el departamento jurídico del 
secretario de Seguridad Pública no le haya hecho la advertencia de 
cuál es el procedimiento, y me parece más  grave aún que no 
reconozca simplemente que es un error y den marcha atrás. Yo creo 
que el Congreso tendrá que corregir esto.  
 
Es, aparentemente, un hecho sin trascendencia, ¿qué será una 
medalla más o una medalla menos, cuando lo que importa son los 
resultados? Pero lo trascendente es respetar la ley y sabiendo que la 
ley exige que haya primero una autorización del Congreso, pues 
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simplemente no debió haber recibido esta medalla sin que el Congreso 
previamente lo autorizara. 
 
Más grave aún sería que fuera ignorancia, porque entonces no es 
posible que el titular de la Secretaría de Seguridad Pública, ignore 
algunas leyes básicas y fundamentales en el ejercicio de su tarea. 
 
PREGUNTA.- ¿Entonces qué procede, diputado, que la regrese y alguna 
sanción? 
 
RESPUESTA.- Procede que la regrese. No tiene, no hay, hasta donde 
sé, prevista una sanción al respecto, pero seguramente mañana en la 
Comisión  Permanente, el Congreso, en la emisión de su dictamen y 
en la votación de su dictamen, le pedirá al secretario que regrese esta 
medalla, esta condecoración. 
 
PREGUNTA.- La propuesta de Anthony Wayne como embajador de Estados 
Unidos, ¿qué opinión le merece? 
 
RESPUESTA.- Entiendo que debemos respetar los intereses de quien 
hace la propuesta. Él no va a representar los intereses de México, él 
va a representar los intereses de Estados Unidos. En ese sentido, el 
que tiene que estar seguro de que puede cumplir con esa tarea es el 
presidente Obama.  
 
Si en México no existe algún agravio particular que esta persona 
pueda hacerle a nuestro país, creo que es un nombramiento que 
depende estrictamente de los intereses norteamericanos. 
 
PREGUNTA.- ¿Usted cómo lo ve? 
 
RESPUESTA.- No tengo el gusto de conocerlo, ni conozco su ficha de 
antecedentes. 
 
PREGUNTA.-  Es un diplomático de carrera. 
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RESPUESTA.- Siempre es bueno que los diplomáticos de carrera sean 
los que ocupen estos cargos.  México, sin duda, es una de las más 
importantes embajadas que tiene Estados Unidos.  
 
PREGUNTA.- (Inaudible) terrorismo, diputado, ¿qué le parece (inaudible)? 
 
RESPUESTA.- Son referencias que… yo no buscaría la parte de 
terrorismo, me interesaría más el papel que jugó o que habrá jugado 
en la conformación de Pakistán después del proceso electoral que, 
como ustedes saben, les dio autoridades. 
 
Es muy importante, pero insisto, el tema atañe básicamente a los 
Estados Unidos, nosotros simplemente debemos estar muy atentos a 
que no se vulneren intereses de nuestro país. 
 
PREGUNTA.- ¿Qué le parece la candidatura de Carstens al Fondo 
Monetario Internacional? Otro mexicano que podría estar en un 
importante cargo internacional. 
 
RESPUESTA.- El doctor Carstens ha hecho una brillante trayectoria 
financiera en los organismos internacionales. Sin duda, credenciales 
las tiene todas; sin duda, merecimientos los tiene todos. Esperaría 
que hubiera una decisión que fuera favorable al doctor Carstens, 
quien en mi opinión, es un extraordinario funcionario en materia de 
finanzas, pero insisto, son decisiones en las que no votamos los 
mexicanos. Seguramente corresponderá a los intereses del propio 
organismo.  
 
No sé en estos momentos, cuál sea la participación del doctor 
Carstens en el Fondo. 
 
PREGUNTA.- ¿Este acuerdo a las aportaciones que hacen los países, en 
este caso Estados Unidos, que (inaudible) tiene de 47 por ciento.  
 
RESPUESTA.-  Insisto, celebro que sea tomado en cuenta y lo celebro 
porque es un mexicano, porque ha hecho una labor muy distinguida al 
frente de instituciones en México y en el extranjero también, y me 
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daría muchísimo gusto por él, pero son decisiones que competen, 
como usted decía, a las composiciones de estos organismos. 
 
PREGUNTA.- ¿Cómo ve que el PAN y el propio presidente Calderón 
insistentemente critican el pasado? Obviamente, se refieren al PRI, pero 
llama la atención que políticos formados en el PRI sean candidatos a 
integrar organismos internacionales. 
 
RESPUESTA.- Así es. Formados en una época precisamente que 
resulta, a veces, la época criticada. Esto es normal, sobre todo cuando 
estamos cerca de procesos electorales. 
 
Muchas gracias. 
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